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12. ZeGeVege festival sedmu godinu zaredom nudi iznimno posjećen besplatan edukativni cjelodnevni program predavanja i radionica o različitim aspektima veganstva i održivom življenju. Posjetitelji će u petak 6. rujna (8 – 21 h) i subotu 7. rujna 2019. (8 – 20 h), u već prepoznatljivome šatoru blizu Sata na zagrebačkome Trgu bana Jelačića, moći uživati u dvije videoprojekcije i čak 21. predavanju i radionici kuhanja.

Zanimljivi predavači i stručnjaci iz različitih područja pripremili su atraktivna i zanimljiva predavanja, stručna savjetovanja, radionice kuhanja i pripremanja hrane s degustacijama te aktivističke i ostale edukativne sadržaje.

Petak, 6. 9. 2019.

9:00 Videoprojekcija „Meso istine”
10:00 Nikolina Plenar Jeličić – Veganska sarma* 
11:00 Ana Marija Mileusnić (Zelena akcija) – Kako plastikom potpaljujemo užareni planet
12:00 Ivan Zoković – Energija u rukama građana
13:00 Agneza Lešdedaj (Plavi križ) – Zašto meso ne vidimo kao živo biće?
14:00 Ana i Veljko Armano Linta – Ciljevi održivog razvoja
15:00 Antonio Sunara – Učinkovit veganski aktivizam
16:00 doc. dr. sc. Lidija Bakota – Nisam glupa kao guska i nemam jezik kao krava rep (specizmi u hrvatskom jeziku)
17:00 Zlata Nanić – Moj put kroz prirodnu prehranu
18:00 dr. sc. Lada Čale Feldman – Bilje, raslinje, ne-umlje: Lutonjica Toporko i devet župančića u optici (eko)feminističkog novo-rođenja
19:00 Anita Petrović – Domaća tjestenina s veganskim bolonjezom*
20:00 Vedran Romac – O macama, pesekima i nevidljivima – zašto ih trebamo više nego što oni trebaju nas

*radionica kuhanja

Subota, 7. 9. 2019.

9:00 Videoprojekcija „Karnizam – Psihologija jedenja životinja”
 10:00 Iva Janeš i mag. nutr. Ivana Šimić – Zeleni život vege mama: radionica i brbljaonica*
 11:00 Anamarija Prgomet (Zero Waste Croatia) – Kakve veze veganstvo ima sa životom bez otpada? 
 12:00 Mihaela Brijak Gutierrez – Najzdravije sirove slastice*
 13:00 Vlatka Balaš (Udruga Pobjede) – Što je trulo u jajima?
 14:00 Anita Petrović – Veganstvo traži mozak i srce, a ne jaja* (2 h)
 16:00 Ana Štefulj – 42,195 km na biljnoj prehrani
 17:00 Marko Samardžija – Kako doći u formu života pomoću biljne prehrane?
 18:00 Nikolina Čunko (Vesela veganska kuhinja) – Veganski ćevapi*
 19:00 Dragan Šurlan i grupa VEGAN THUGZ – 10 savjeta VEGAN THUGZ-a za bolji život

*radionica kuhanja

Sadržaj predavanja i radionica

Petak:

Nikolina Plenar Jeličić – Veganska sarma (radionica)

Nikolina je veteranka radionica kuhanja na ZeGeVegeu, a njezina uvijek odlična jela i mnoštvo korisnih informacija i zanimljivih činjenica o veganskoj prehrani oduševljavaju posjetitelje. Ususret nadolazećim hladnijim danima, pokazat će kako se sarma, omiljeno tradicionalno jelo zimskih mjeseci, može napraviti bez mesa, a istodobno biti iznimno ukusna, nutritivno bogata i zasitna. Posjetitelji radionice saznat će koje biljne namirnice stvaraju najbolje sarme i dobiti recepte, a ujedno će moći sve degustirati.

 

Ana Marija Mileusnić (Zelena akcija) – Kako plastikom potpaljujemo užareni planet

Unazad nekoliko mjeseci dramatični prizori klimatske krize postaju svakodnevna tema kako u medijima tako i u kreiranju globalnih politika. Zagađenje plastikom, osim što izravno šteti okolišu, itekako pridonosi klimatskoj krizi u kojoj se trenutačno nalazimo. Tko je odgovoran za trenutačno stanje u svijetu? Građani i građanke u potrošačkoj ulozi, tvrtke koje od prodaje ambalaže stvaraju profit gdje ga u suprotnom ne bi bilo ili pak industrija fosilnih goriva, usko povezana s industrijom plastike? Tko je najviše pogođen tim problemom i gdje se najviše manifestira? Što kao pojedinci i kao pojedinke možemo učiniti kako bismo učinili promjenu nužnu za planetarni opstanak? Na ova goruća pitanja odgovore će dati inženjerka poljoprivrede Ana Marija Mileusnić, asistentica na Programu održivog gospodarenja otpadom u Zelenoj akciji/FoE Croatia te članica mreže Zero Waste Europe i svjetskog pokreta Break Free From Plastic.

 

Ivan Zoković – Energija u rukama građana

Misija Ivana Zokovića je učiniti svima dostupne blagodati 21. stoljeća, približiti neka tehnička rješenja i potaknuti ljude na njihovo korištenje. Predavanje će obuhvatiti praktične primjere jednostavnih tehničkih rješenja koje svakodnevne aktivnosti čine održivijima i prihvatljivijima za okoliš, kao što su: solarni kolektori, visoko učinkovite peći na biomasu, proizvodnja bioplina od kuhinjskog otpada, solarno kuhalo, biodizel od otpadnog jestivog ulja, solarna pećnica. Govorit će i o tome kako se ljudi mogu sami organizirati u energetske zadruge ili investirati u neke okolišno prihvatljive projekte.

 

Agneza Lešdedaj (Plavi križ) – Zašto meso ne vidimo kao živo biće?

Za razliku od mesojeda, prizor komada mesa veganima ne otvara apetit; upravo suprotno – stvara im mučan osjećaj zbog činjenice da komad mesa povezuju sa živom životinjom! Agneza Lešdedaj pokušat će objasniti, kroz paralelu svojeg suživota sa životinjama s farma, zašto ljudi koji još uvijek jedu meso ne vide iza tog mesa živu životinju. Agneza ima iza sebe više od 15 godina spašavanja životinja, u suradnji s Jelenom Šerić s kojom vodi utočište Plavi križ (Blue Cross). Ispričat će, kroz priču i fotografije 10 stanovnika utočišta, kako je sve krenulo s pomaganjem mačkama i psima, a nastavilo se selidbom u prirodu, što je omogućilo spašavanje i životinja s farma. Govorit će o osobnom iskustvu suživota sa spašenim životinjama: kakvog su karaktera, kako ih je doživjela u odnosu na uobičajene životinje kojima smo okruženi (psi i mačke) i općenito kako je to kada svinja, koza, ovca ili krava nisu odrezak na tanjuru, već živa bića.

 

Ana i Veljko Armano Linta – Ciljevi održivog razvoja

Ana i Veljko Armano Linta su bračni i kreativni partneri, produkt dizajnerica i arhitekt koji vode Studio Armano Linta i bave se održivim akcijama i edukacijama. Na interaktivnom predavanju upoznat će nas s održivošću koja ide dalje od „zelenog”, odnosno zašto je važno da istovremeno živimo s malim ekološkim otiskom stopala, njegujemo skladnije društvene odnose, mijenjamo ekonomski sustav i gradimo konstruktivniju kulturu. Odgovorit će na pitanja: Što možemo sami? Što možemo zajedno? Kako nam mogu pomoći UN-ovi „Globalni ciljevi održivog razvoja”? Gdje možemo pronaći nadahnuće?

 

Antonio Sunara – Učinkovit veganski aktivizam

Veganstvo je revolucija. Za ljude koji razmišljaju svojom glavom i vide širu sliku. Za one nadahnute. Za borce. Veganski aktivisti uče iz povijesnih revolucionarnih pokreta – od masovnih demonstracija do civilnog neposluha. Kako se veganstvo i borba za prava životinja uklapaju u to? Zašto biti vegan nije dovoljno? Koji su svjetski trendovi i kako stojimo s aktivizmom u Hrvatskoj? Na sva ova pitanja pokušat će odgovoriti Antonio Sunara, vegan i aktivist za prava životinja iz Splita. Antonio je po struci fotograf i voditelj pustolovnih izleta, ali ono za što se bori su životinje i njihova prava. Kroz svoje predavanje želi ljudima približiti važnost veganskog aktivizma i ispričati zašto samo veganska prehrana nije dovoljna, što aktivisti točno rade i koje grane aktivizma sve postoje, a pritom potaknuti posjetitelje da se uključe te šire vegansku poruku u obiteljskim i prijateljskim krugovima.

 

doc. dr. sc. Lidija Bakota – Nisam glupa kao guska i nemam jezik kao krava rep (specizmi u hrvatskom jeziku)

Lidija Bakota, aktivistica za prava životinja i docentica na Odsjeku za filologiju osječkog Fakulteta za odgojne i obrazovne znanosti, upoznat će nas s vrlo rasprostranjenim oblikom jezičnog nasilja kao sastavnog dijela naše svakodnevne komunikacije. Naime, kada na bilo koji način diskriminiramo životinju, vršimo zapravo određeni oblik nasilja nad njom. A svaki takav vid nasilja ili diskriminacije naziva se specizam. Specizam se prepoznaje u sudbini zatočene ptice u kavezu, ribe u posudi, psa na lancu, u vjerovanju da pčela ili žaba imaju manje prava na život ili slobodu u odnosu na čovjeka itd. Specizmi su, nažalost, vrlo česti i u čovjekovoj svakodnevnoj komunikaciji. To znači da se diskriminacija i nasilje nad životinjama ogleda i u načinu na koji čovjek komunicira s drugima. Specistički izrazi uglavnom imaju negativan predznak i najčešće im je namjera sugovornika uvrijedi, poniziti, ismijati koristeći se pri tome osobinama životinje, pokatkad i dijelovima njezina tijela (izmlatiti (koga) kao psa, biti prljav kao svinja, imati jezik kao krava rep, biti kao muha bez glave, biti glup(a) kao guska, izgledati kao pokisla kokoš...) Cilj je Lidijina predavanja posjetitelje dodatno senzibilizirati za zaštitu i prava životinja ovoga puta pozivajući nas na odgovoran izbor riječi u komunikaciji s drugima kako ne bismo, svjesno ili nesvjesno, činili jezično nasilje nad životinjama. Jer, zapitajmo se što bi životinja rekla o čovjeku kada bi joj bila dana mogućnost govora kao što je ona dana čovjeku?

 

Zlata Nanić – Moj put kroz prirodnu prehranu

Zlata Nanić, začetnica ekološke poljoprivrede u Hrvatskoj, govorit će o svojem bogatom dugogodišnjem iskustvu u vrtu i kuhinji. Još davne 1988. osnovala je i 22 godine vodila i razvijala prvo ekoimanje ZRNO. Od 1975. ima vlastiti biovrt pa i danas, u svojoj 78. godini, uživa u svojemu vrtu u Malinskoj na Krku. Pohađa brojne radionice, seminare i predavanja u zemlji i inozemstvu. Skuplja i prenosi znanje o ljekovitom bilju, gljivama, makrobiotici, biodinamici, homeodinamici, biopovrtlarstvu, sirovojedstvu itd. Istodobno vodi udrugu Živa Zemlja i diljem Hrvatske drži brojna predavanja na temu „od polja do stola”, uz obavezne degustacije, na kojima sudionicima daje „bubu u uho” kako živjeti zdravije i bez životinjskih namirnica. Na otvorenju sajma Zdravih gradova u Osijeku Slavoncima nudi šunku i odreske od pšenice, faširance od soje, kolače bez jaja... Na ZeGeVegeu moći će se povoljno nabaviti njezina četiri priručnika za prirodnu prehranu: o jelima od ljekovitog bilja, našim tradicijskim jelima na zdraviji način, zdravim kolačima i prirodnoj zimnici.

 

dr. sc. Lada Čale Feldman – Bilje, raslinje, ne-umlje: Lutonjica Toporko i devet župančića u optici (eko)feminističkog novo-rođenja

U epohi u kojoj životu na Zemlji prijete drastične posljedice nemara prema prirodi vrijedi podsjetiti do koje se mjere bajka kao žanr može smatrati punopravnom „ekološkom nišom” kulture, pa isto vrijedi i za opus Ivane Brlić Mažuranić, iako se taj aspekt njezina opusa rijetko ističe. Tako i njezinu bajku „Lutonjica Toporko i devet župančića” tumačenja u pravilu zaobilaze, tek usputno glavni motiv priče povezujući s Collodijevim Pinocchiom i načelno govoreći o njezinoj ekološkoj „poruci”. Predavanje će upozoriti na arhetip koji bi se mogao iščitati u pozadini bajke te kroza nj izložiti ekofeminističke ideje o civilizacijskoj obnovi iz pera francuske filozofkinje Luce Irigaray.

 

Anita Petrović – Domaća tjestenina s veganskim bolonjezom (radionica)

Anita Petrović, kao majstorica pripreme svakodnevnih, svima omiljenih jela, pokazat će kako brzo i jednostavno napraviti u zdravoj varijanti umak bolonjez, jelo koje je svima često na jelovniku s različitim vrstama tjestenine. Koristeći biljne namirnice koje svi imaju u svojem kućanstvu, pripremit će ovaj klasični umak i domaću tjesteninu bez namirnica životinjskog podrijetla te očarati sve gurmane, i one koji već žive veganskim stilom života i one koji žele unijeti više biljne prehrane u svoj život. Posjetitelji će uživati u degustaciji jela i saznati više o tome koje biljne namirnice mogu koristiti u svima poznatim jelima, a pritom zadržati omiljene okuse i još ih obogatiti.

 

Vedran Romac – O macama, pesekima i nevidljivima – zašto ih trebamo više nego što oni trebaju nas

Socijalni radnik i predani aktivist za prava životinja, Vedran Romac, održat će predavanje koje će se u cijelosti vrtjeti na premisi da su kontakti sa životinjama često i jedini kontakti u kojima smo autentični, kao ljudi. Ovako Vedran opisuje te intimne trenutke koji su uvijek bez maski, bez socijalnih uloga i ograničenja: „Često su to jedini kontakti u kojima spontano dopuštamo sebi samima da djelujemo ‘iz srca’. Da budemo razdragani, veseli, bez opreza, bez socijalnih igara koje naučeno igramo i socijalnih uloga koje kroz njih provlačimo s većim ili manjim uspjehom. Razlog je težak. Oni su često jedina bića s kojima se možemo povezati, a da ne plaćamo za to tako da moramo biti ‘netko drugi’. S njima ne moramo žrtvovati vlastitu autentičnost da bismo ostali povezani. Možemo biti mali, tužni, uplašeni, nesigurni, možemo biti djeca, možemo biti što god možemo ili što želimo. Nikada nećemo biti osuđeni, odbačeni, ismijani, zamijenjeni, manipulirani, ucijenjeni. Ostat ćemo povezani. Ostat ćemo prihvaćeni. Oni prepoznaju život u nama i primaju ga takvoga kakav jest. Mi prepoznajemo život u njima i primamo ga takvoga kakav jest. Povezujemo se po najiskrenijoj osnovi. I tako se razotkrivamo sebi. U tome što je naša najveća težnja, ali i u tome što je naš najveći potencijal, a to je da ga prepoznajemo svugdje gdje postoji. Na taj način kuce i mace stoje na granici našega svijeta, kao most između nas i nevidljivih. Oni su ambasadori cijeloga životinjskog svijeta. Vratari. Portiri.”

 

Subota:

Iva Janeš i mag. nutr. Ivana Šimić – Zeleni život vege mama: radionica i brbljaonica (radionica)

Iva Janeš, osnivačica FB-grupe Zeleni život vege mama, i nutricionistica Ivana Šimić razveselit će sve roditelje i stručnjake za prehranu djece najavom skorog objavljivanja jedinstvene knjigu na našem tržištu – „Zeleni život vege mama”, riznice znanja s receptima i praktičnim primjerima za cijelu obitelj. Autorice knjige, u ugodnoj atmosferi, brbljat će o djeci, prehrani i kuhanju. Osim brbljanja, na licu mjesta ove vege mame davat će savjete o prehrani djece te pokazati kako brzo i jednostavno napraviti nutritivno bogate i ukusne obroke. Mali i veliki posjetitelji moći će sve pripremljeno i degustirati.

 

Anamarija Prgomet (Zero Waste Croatia) – Kakve veze veganstvo ima sa životom bez otpada?

Anamariju Prgomet veganstvo je dovelo do života bez otpada i do minimalizma. Strastvena skupljačica antikviteta, starih knjiga i šešira s buvljaka zasitila se svega što ju okružuje i shvatila da ne želi ignorirati činjenicu da se tek mali dio otpada reciklira. Stoga kreće živjeti bez otpada i pokreće inicijativu Zero Waste Croatia sa željom da inspirira svoju okolinu. Kroz inicijativu pokreće Veselu čistku – akciju čišćenja javnih površina u gradu Zagrebu, Sharing is caring – platformu za razmjenu uporabnih predmeta, usluga i znanja, rasprostranjenu po cijeloj Hrvatskoj, Život – prvi hrvatski zero waste veganski klupski caffe, te ostvaruje suradnje sa srodnim udrugama u Hrvatskoj i regiji kroz predavanja, tribine, radionice i ekološke akcije. Anamarija će održati edukativno-praktično predavanje o plastici, životu bez otpada, srodnosti veganstva i života bez otpada (što će potkrijepiti i ukusnom degustacijom) i pokazati nam kako je, uz malo organizacije i kreativnosti, takav život moguć jer on nije utopija, nego održiva filozofija.

 

Mihaela Brijak Gutierrez – Najzdravije sirove slastice (radionica)

„Sirova hrana”, „Slatke strasti”, „Sokovi za zdravlje i vitalnost” nisu samo nazivi popularnih hit-kuharica urednice portala www.sirovahrana.hr, Mihaele Brijak Gutierrez, već sažimaju i područja njezina bavljenja već više od deset godina zdravim slanim i slatkim okusima sirove hrane. Iz ljubavi prema zdravoj hrani i isprobavanja sirovih recepata u vlastitoj kuhinji Mihaela je razvila obrt za proizvodnju i prodaju sirovih veganskih slastica koje se mogu kupiti i kušati diljem zemlje. Ova radionica ostavit će sve slatkoljupce bez daha i pokazati da se ukusne slastice mogu pripremiti bez šećera, brašna, jaja i margarina ili maslaca te bez pečenja. Pripremljene sirove slastice mogu stajati u hladnjaku i dulje vrijeme, ako izdržite i ne pojedete sve odmah. Dodatna je prednost što nakon degustacije zdravih slastica na Mihaelinoj radionici posjetitelji neće imati osjećaj težine u želucu niti će morati otpuštati gumbe na odjeći.

 

Vlatka Balaš (Udruga Pobjede) – Što je trulo u jajima?

Svima je već jasno kako završavaju muški pilići u industriji jaja... Dok znanstvenici pokušavaju pronaći rješenje kako bi prestali ubijati milijardu muških pilića godišnje i rade na uređajima koji bi već u jajetu mogli raspoznati spol, ostaje veliki problem: njihove sestrice i dalje će patiti u kavezima diljem svijeta. Na predavanju Vlatke Balaš iz Udruge Pobjede koja skrbi o 180 pasa u osječkom azilu, a radi i na svjetskoj kampanji koja se bavi oslobađanjem kokoši iz kaveza kao velikim korakom naprijed prema veganskom svijetu, moći ćete saznati što je trulo u industriji jaja, zašto su jaja nezdrava, kako je moguće pretke dinosaura naučiti svirati ksilofon i igrati nogomet, zašto spašenim kokošima krijeste promijene boju i još podosta toga. Pitanje što je bilo prije – kokoš ili jaje, ostavit će za neku drugu raspravu.

 

Anita Petrović – Veganstvo traži mozak i srce, a ne jaja (radionica)

Kada Anita Petrović priprema hranu, svi znaju da će biti fenomenalna, božanstvenog okusa i da će nestati za čas! Osim što je predana aktivistica za prava životinja i veganka, Anita obožava pripremati hranu kojoj ne mogu odoljeti ni najzagriženiji mesojedi, a izvanrednim okusima slanih i slatkih jela koja sprema razbija predrasudu da je veganska hrana neukusna i slabo začinjena te istodobno dokazuje da je sva tradicionalna i uobičajena jela moguće veganizirati. Samo u Hrvatskoj ima više od 13 milijuna tzv. kokoši nesilica koje godišnje snesu više od 700 milijuna jaja. Možete li uopće zamisliti toliko životinja i što sve pretrpe zato da bi ljudi u prehrani koristili jaja? Anita će govoriti o tome kako nastaju jaja i zašto nam nisu potrebna u prehrani te upoznati posjetitelje s najčešćim zamjenama za jaja, većinu kojih svi već imaju u kuhinji, i pokazati da veganstvo nije ni skupo, ni nedostupno, ni komplicirano.

Kako bi posjetitelji naučili kako pripremiti jela bez jaja i sve degustirali, prvi put na ZeGeVegeu radionica će trajati dva sata! Posjetitelji će saznati:
- Jaje na oko bez jaja – da, i to je moguće!
- Kako pohati bez jaja
- Kako napraviti palačinke bez jaja
- Kako napraviti omlet/kajganu bez jaja
- Kako bez jaja povezati popečke/faširance
- Kako napraviti majonezu bez jaja
- Kako složiti salatu od jaja bez jaja
- Kako napraviti meki, spužvasti biskvit 
- Kako veganizirati kolače.

Osim što će degustirati sva jela, posjetitelji će dobiti na dar i malu praktičnu knjižicu recepata i otići s radionice sa spoznajom da ne samo da nam jaja u prehrani ne trebaju nego i da njihovom nekonzumacijom možemo spasiti mnoge kokoši od vječnog zatvora i smrti.

 

Ana Štefulj – 42,195 km na biljnoj prehrani

Nakon završetka fakultetskog obrazovanja i zaposlenja, Ana Štefulj zaljubila se u trčanje na duge staze i dala sebi cilj – otkriti koliko najbrže može istrčati maraton. Paralelno s tom pričom započela je priča s veganstvom te je, kao dugogodišnja vegetarijanka, odlučila prijeći na veganstvo. Kroz vrijeme, za nju je trčanje postalo više od hobija, postalo je misija – pokazati kako veganski način prehrane nije prepreka u trčanju, već, naprotiv, tajna uspjeha. Kroz predavanje će nas provesti kroz svoj put u trčanju i u veganstvu te ispričati kako se način njezin prehrane mijenjao kroz vrijeme kako bi se ostvario napredak u trčanju.

 

Marko Samardžija – Kako doći u formu života pomoću biljne prehrane?

Biljna prehrana najzdravija je opcija za ljudsko tijelo. Pomoću biljne prehrane ljudi su spriječili i izliječili mnoge bolesti. Marko Samardžija, trener i vegan, teoretski i praktično isprobao je sve principe biljne prehrane i govorit će o tome kako svatko može iskoristiti biljnu prehranu za optimalno zdravlje i formu. Želi pokazati ljudima da je lako biti zdrav i fit vegan, bez puno novaca, kompliciranja, kuhanja, problema i bojazni. Edukativno predavanje pokazat će kako možete izgubiti višak masti i kilograma te izgraditi mišiće pomoću nekoliko jednostavnih koraka i savjeta. Pričat će o pravilnoj veganskoj prehrani prilagođenoj treningu i tjelesnim transformacijama. Spomenut će i taktike i zamjene u specifičnim životnim situacijama.

 

Nikolina Čunko (Vesela veganska kuhinja) – Veganski ćevapi (radionica)

Povrće, žitarice i mahunarke osnova su za odlične, nutritivno bogate i zdrave biljne ćevape kojima ne mogu odoljeti ni okorjeli obožavatelji mesnih ćevapa. Jednostavni i brzi za pripremu, zadovoljit će sve ukuse i pridobiti sve da ih iskušaju u svojoj kuhinji. Da je priprema veganskih ćevapa laka, pokazat će Nikolina Čunko, majstorica preukusnih biljnih jela, koja je započela svoj veganski put prije pet godina. Vodi blog „Vesela veganska kuhinja” gdje nadahnjuje ljude svojim jednostavnim slanim i slatkim jelima na zdravu i etičnu prehranu. Pripremajući više vrsta biljnih ćevapa Nikolina će objasniti kako se poigrati svakidašnjim namirnicama, a posjetitelji će se, osim degustacije ćevapa, na kraju zasladiti i slasnim kolačima bez životinjskih sastojaka.

 

Dragan Šurlan i grupa VEGAN THUGZ – 10 savjeta VEGAN THUGZ-a za bolji život

Dragan Šurlan, psiholog i trener fitnessa, i ekipa VEGAN THUGZ-a sve će dobro zabaviti, informirati i inspirirati da otkriju jedan novi dio sebe i osjete snagu do-good-feel-good pokreta. Ispričat će priče o čarobnim životinjama koje su upoznali u azilima i utočištima, a spremaju i posebno videoiznenađenje iz utočišta za životinje! Posjetitelji će doznati kako pametno uživati u veganskom lifestyleu, zabaviti se i, ako će biti domišljati u nagradnoj igri, i počastiti se slatkim iznenađenjima.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).

E-mail i ostali kontakti
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